
問い合わせ先 ： 高津区役所　地域振興課
【電話】 044-861-3134　【ファックス】044-861-3103　
【Ｅメール】 67tisin@city.kawasaki.jp

第1３回 大山街道アクションフォーラム は、
開催が決まり次第、区のホームページやメーリングリスト
などでお伝えします。

今年度最後となる「第１２回大山街道アクションフォーラム」を、３月１２日（火）に開催しました。
前半は、今年度のフォーラムの中での議論や、各イベントの振り返りを、参加者の方からの感想な

どを交えながら行いました。
そして後半は、次年度の活動の方向性を考えるために、「大山みちまちウィークエンド」などのイベ

ントを開くとしたら、どのような企画なら取り組み可能かなど、アイデア交換を行いました。
既存の「ライブ＆バー」「あゆづくりワークショップ」の今後の展開や、大山街道ふるさと館の活用、

イベントの開催時期、周知方法など、参加者の皆さんからさまざまなアイデアが出されました！

平成２４年７月　高津区民祭
◯ミニあゆぐるみの販売
◯アクションフォーラムの PR
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平成 25 年３月
第1２回

今年度の振り返りと
次年度の取り組み
アイデア交換

1２月
高津区役所に

大山街道ふるさと館の
地域に根ざした

管理・運営に向けた提案書
を提出しました

平成２４年８月
第 10 回

ふるさと館をまちの
拠点とするための
方策を検討しました

11 月
第 11 回

提案の内容を
最終的に
まとめました

平成２５年２月　大山みちまちウィークエンド
◯ライブ＆バー
◯あゆづくりワークショップ

時期
場所 イベント

アドバイザー 明治大学・小林正美教授
次年度の活動に向け、多くのアイデアが出てきま
したが、これらを地域の人が「一緒に」やっていく
ことが大切です。大山街道ふるさと
館は、そのようなコミュニティのた
めの施設として、みんなが本気で
活かそうと考えれば、より良い場
所になるのではないでしょうか。
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今年度の大山街道アクションフォーラムの主な流れ（振り返り）

平成25年度に取り組めそうなイベントの内容・アイデア（抜粋）

第 12 回大山街道アクション

フォーラムで、企画について地域の

皆さんで意見交換したアクションフォー

ラム発のイベント「大山みちまちウィークエ

ンド」を、大山街道ふるさと館で開催しました。　

　地域のお祭り「第 10 回大山街道フェスタ」を主催

する大山街道活性化推進協議会の皆さんにご協力いただき、２月

16 日にはその前夜祭として、地元の音楽愛好家の演奏と地場のお酒や料理を楽しむ「ライブ＆バー」を、

17 日にはあゆ型のぬいぐるみ（あゆぐるみ）に色付けをする「あゆづくりワークショップ」をそれぞれ展開し

ました。

開催しました！

P ２・３ で は

こ の ２ つ の イ ベ ン ト を

写 真 を 見 な が ら

振 り 返 り ま す

大 山 街 道 フ ェ ス タ 前 夜 祭
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第 12 回大山街道アクションフォーラムを開催

今年度の振り返りと
次年度に向けたアイデア交換を行いました　

みんな
でまち

に

    あゆ
を泳が

せよう

あゆづくりワークショップ

あゆ展示中！

ワークショップで色付けした「あゆ」

は、４月１５日まで大山街道ふるさと

館の中２階で展示しています。ぜひ

お越しいただき、素敵な「あゆ」た

ちをご覧になってください！

ことしはフェスタで２イベントことしはフェスタで２イベント
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◯大山街道フェスタと事前からの連携を
　より密にすると良い
◯日常的なイベント、定期的に開催でき
　る企画

◯ミニコミ誌で紹介した人が載った、会
　いに行きたくなる「人 MAP」の作成
◯あゆづくりワークショップを、もっと地
　元とつながるイベントに！
　→あゆぐるみを街道沿い店舗に飾る
◯子どもが楽しめるライブ＆バー

◯「みちまちウィーク」でやった灯ろう作り
　イベントを復活させたい
◯売りとなるイベントが欲しい
◯蔵のある街並みスケッチイベント
◯地域の学生さんの自己実現の場をつくり
　参加してもらう

◯ふるさと館を使うなら２階などで開催
　しているイベントの様子が通行人に
　も分かる工夫を
◯若者には Facebook や twitter など、
　ご年配の方にはクチコミなど

４ １

既存の
企画
＋α



大人な雰囲気「ライブ＆バー」と子どもに大人気！な「あゆづくりワークショップ」

２つの楽しいイベントは、こんな感じで行われました！

ライブ＆バー
あゆづくり

ワークショップ

出演者からひとこと

楽しく演奏でき、メンバー一

同感謝しております。今後

も音楽と地域を結ぶ架け橋

になれたらと思います。

　この「ライブ＆バー」は、アクションフォー

ラムで挙がった「また音楽イベントをやりた

い！」という意見から企画されたもの。音楽演奏、

料理の提供、会場の設営、すべてが地域の皆さ

んの力で成り立っています。

　当日は、多くの参加者が食事や語らいを楽しみながら、フォーク、民族音楽、ジャズと、多彩なジャ

ンルの音楽に酔いしれました。最後は出演者と観客が一体となって大合唱！翌日の大山街道フェス

タに向けて楽しい余韻を残しつつ、お開きとなりました。

　大山街道の歴史にアイデアを得た「たかつ大

山街道 1000 匹のあゆプロジェクト」。大山街道

フェスタでのワークショップ開催は昨年に引き

続き２回目です。この日のために何ヶ月も前か

ら準備をしてきたのは、プロジェクトメンバー

である地域のお母さん方。「あゆ」をきっかけに地域の輪が広がっています。当日はメンバーのご

家族やお友達も応援に駆けつけ、万全の体制で参加者を迎えます。楽しそうな顔、真剣な顔、大勢

の参加者の手により、約 150 匹の「あゆ」が誕生しました！この「あゆ」は地域在住アーティスト

のプロデュースにより、大山街道ふるさと館で展示されています（４月15日まで）。

大 山 街 道 フ ェ ス タ 前 夜 祭
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Produced by  大山街道アクションフォーラム

約 150匹のあゆが生まれました

「あゆ」ができたら
記念撮影

絵の具が乾くまで
紐に吊るして日向ぼっこ

地元企業の株式会社NENGO様が「ポーターズペイント」
というインテリアペイントを提供してくださいました。
ご協力ありがとうございました。

まずは受付で真っ白な
あゆぐるみをゲット
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二子・大川豆腐店の豆腐

野田晴彦・赤星ゆりDUO

バーで提供される地場野菜の料理は大好評！

参加グループのみんなでセッションも

いつもとちょっと違う雰囲気のふるさと館に音楽が響き渡りました

高津のお酒がずらり

フォークバンドYKO 溝口ジャズ同盟（３バンド１４人が出演）

絵の具を使って「あゆぐるみ」に
自由に絵付け


